



भारत ने चौथे टी-20 में इंग्लैंड को 15 रन से हराकर 5 मैचों की सीरीज में 3-1 की अजेय बढ़त बना ली है।
- हर्षित राणा

यह मेरे लिए एक ड्रीम डेब्यू है। हर्षित राणा ने 3 विकेट लिए और टीम की जीत में बड़ी भूमिका निभाई।



खेल जगत

आज का खिताबी



रिद्धिमान साहा

टीम इंडिया के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज रिद्धिमान साहा को इंडन गार्डन्स में पंजाब के खिलाफ रणजी मुक़ाबले के दूसरे दिन बंगाल की टीम ने गार्ड ऑफ ऑनर दिया। साहा ने पहले ही अपने रिटायरमेंट की घोषणा कर दी थी साथ ही ये भी बता दिया था कि अब वह अपना आखिरी मैच

खेलेंगे। 31 जनवरी को वह आखिरी बार रणजी ट्रॉफी में अपना आखिरी घरेलू क्रिकेट मैच खेलने उतरे। रिद्धिमान साहा 31 जनवरी को अपना आखिरी फर्स्ट क्लास मैच खेलने उतरे। साहा ने करीब 20 साल चले लंबे क्रिकेट करियर को आखिरकार विराम दे दिया।

क्या आप जानते हैं? ... वनडे इतिहास का सबसे तेज अर्धशतक (16 गेंदों में) एबी डिविलियर्स ने बनाया है, उन्होंने 2014-15 में वेस्टइंडीज के खिलाफ यह उपलब्धि हासिल की थी।

राजस्थान - आंध्रा रणजी मैच (आंध्रा जीती)

जयपुर, 1। विजियनटाम में खेले जा रहे राजस्थान - आंध्रा रणजी मैच के तीसरे दिन आंध्रा 6 विकेट से जीती। राजस्थान ने अपनी दूसरी पारी में 114 रनो का स्कोर बनाया। टीम के लिए अभिजीत तोमर 31 व अजय कुकना नाबाद 30 रनो का स्कोर बनाया। आंध्रा दूसरी पारी 157/4, रिकी भुई 62, के एस भारत 43 व करण शिंदे नाबाद 35 रन। राजस्थान के गेंदबाज खलील अहमद 45/2, महिपाल 12/1 व अनिकेत चौधरी 34/1 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान - रेलवे अंडर 23 ट्रांफी (पहले दिन राजस्थान के चेतन शर्मा, मुकुल चौधरी का अर्धशतक) के एल सैनी स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में बीसीसीआई की राष्ट्रिय अंडर 23 ट्रांफी के आज से हुए राजस्थान - रेलवे मैच के पहले दिन राजस्थान के चेतन शर्मा, मुकुल चौधरी की शानदार अर्धशतकीय पारी। पहले बल्लेबाजी करते हुए राजस्थान ने पहले दिन का खेल समाप्त होने तक पहली पारी में 8 विकेट के नुकसान पर 340 रनो का स्कोर बनाया। टीम के लिए चेतन शर्मा नाबाद 62, मुकुल चौधरी 54, आयुष अमेरिया 42, मोहित चांगरा नाबाद 45, सचिन यादव 37, सुमित गोदार 33, अशोक शर्मा 19, करण लाम्बा 13 रनो का योगदान दिया।

लीजेंड-90 लीग 6 फरवरी से रायपुर में शुरू होगी

रायपुर। लीजेंड-90 लीग की शुरुआत 6 फरवरी से होने जा रही है। ब्लॉकबस्टर टूर्नामेंट की शुरुआत छत्तीसगढ़ वॉरियर्स और दिल्ली रॉयल्स के बीच मुक़ाबले से होगी। भारत के पूर्व क्रिकेटर सूरेश रैना और शिखर धवन इस मुक़ाबले में शामिल होंगे। टूर्नामेंट की खास बात यह है कि इसमें 90 बॉल की एक पारी होगी। 7 टीमों हिस्सा ले रही है। 7 फरवरी से टूर्नामेंट में हर दिन 2 मैच खेले जाएंगे। 17 फरवरी को क्वालिफायर मैच होगा। वहीं 18 फरवरी को फाइनल खेला जाएगा। 7 फरवरी को राजस्थान किंग्स और दुबई जयंट्स के बीच पहला मैच होगा। वहीं गुजरात सैपआर्मी और बिग बॉयज के बीच दूसरा मैच खेला जाएगा। क्या बोले टूर्नामेंट के डायरेक्टर? कार्यक्रम के बारे में बोलते हुए लीजेंड 90 लीग के डायरेक्टर शिवेश शर्मा ने कहा, "सूरेश रैना, शिखर धवन, हरभजन सिंह जैसे खिलाड़ियों को एक बार फिर मैदान पर देखना रोमांचित करने वाला है। यह सिर्फ एक टूर्नामेंट नहीं है, बल्कि पूर्व दिग्गजों से जुड़ी उन यादों को दोबारा जिंदा करने का मंच है, जिस पर दर्शक कभी तालियां बजाया करते थे। निश्चित तौर पर यह सभी के लिए अनोखे क्षण वाला टूर्नामेंट होगा।" गिट्टल-रायड भी खेलेंगे छत्तीसगढ़ वॉरियर्स के पास मार्टिन गुट्टल, सूरेश रैना और अंबाती रायड जैसे ताबड़तोड़ खिलाड़ी हैं, जबकि दिल्ली रॉयल्स के पास रॉस टेलर और शिखर धवन जैसा अनुभव मौजूद है। हरियाणा ग्लोडियर्स की कप्तान फिरकी के जादूगर हरभजन सिंह संभालेंगे। वहीं, वेस्टइंडीज के पूर्व अंतरराष्ट्र डचेन ब्रावो राजस्थान किंग्स का प्रतिनिधित्व करेंगे। बांग्लादेश के पूर्व कप्तान शाकिन अल हसन दुबई जयंट्स के लिए खेलते नजर आएंगे।

सब्सटीट्यूट हर्षित को डेब्यू पर 3 विकेट

पुणे । पुणे में खेले गए चौथे टी-20 मैच में भारत ने इंग्लैंड को 15 रन से हरा दिया। इसी के साथ टीम ने सीरीज में 3-1 से बढ़त ले ली। शुक्रवार को हार्दिक-शिवम की फिफ्टी के चलते भारत ने इंग्लिश टीम को 182 रन का टारगेट दिया। बतौर कप्तान सब्सटीट्यूट आए हर्षित राणा ने मैच पलट दिया। उन्होंने अहम मौकों पर 3 विकेट लिए, जिससे इंग्लैंड टीम 19.4 ओवर में 166 रन पर ऑलआउट हो गई। मैच में रोचक मोमेंट्स और रिकॉर्ड्स देखने को मिले। जैमी ओवर्टन की एक बॉल पर 12 रन बने। जोस बटलर ने दुबे का कैच ड्रॉप किया। साकिब महमूद ने अपने पहले ओवर में 3 विकेट लिए और कोई रन भी नहीं दिया। सीरीज में अजेय बढ़त के साथ भारत ने अपने घर में लगातार 17वीं टी-20 सीरीज जीती। भारतीय पारी के पहले ओवर में अभिषेक शर्मा ने सिक्स लगाकर अपना खाता खोला। उन्होंने ओवर की पांचवीं बॉल पर कवर्स के ऊपर से सिक्स लगा दिया। जोफा आर्चर के इस ओवर में 2 बॉलें ड्रॉप गयीं। अभिषेक ने ओवर की आखिरी बॉल पर चौका भी लगाया। इंग्लिश कप्तान जोस बटलर ने शिवम दुबे को शून्य के स्कोर पर जीवनदान दिया। यह आठवां ओवर आदिल रशीद डाल रहे थे। उन्होंने ओवर को दूसरी बॉल पर सेट बल्लेबाज अभिषेक शर्मा को 29 रन पर आउट किया। इसके बाद बैटिंग करने आए शिवम दुबे को रशीद ने शॉर्ट ऑफ लेंथ की बॉल फेंकी, जिसे उन्होंने कट किया। बॉल फर्स्ट स्लिप में बटलर के हाथों में गई, लेकिन वे कैच नहीं पकड़ पाए। इस ओवर की आखिरी बॉल पर दुबे ने सिक्स भी लगाया।

चैंपियंस ट्रॉफी के लिए पाकिस्तान टीम का ऐलान

नई दिल्ली। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के लिए पाकिस्तान टीम का ऐलान हो गया है। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने शुक्रवार को 15 मेंबर्स स्क्वॉड का ऐलान किया। यही टीम साउथ अफ्रीका और न्यूजीलैंड के खिलाफ ट्राई सीरीज भी खेलेगी। यह सीरीज 8 फरवरी से शुरू होगी। टीम की कप्तानी मोहम्मद रिजवान करेंगे। फखर जमान और अशरफ की टीम में वापसी हुई है। फखर जमान नवंबर 2023 में आखिरी बार वनडे खेले थे। वहीं, फहीम ने अंतिम बार 2023 में इंटर्नेशनल क्रिकेट खेला था। चोटिल सईम अयूब को टीम में जगह नहीं मिली है। चैंपियंस ट्रॉफी 19 फरवरी से 9 मार्च तक खेली जाएगी। पाकिस्तान टीम ग्रुप-ए में है। इसी ग्रुप में भारत, बांग्लादेश और न्यूजीलैंड भी हैं।

तेंदुलकर को लाइफटाइम अचीवमेंट अवॉर्ड दिया, बुमराह और मंधाना बेस्ट क्रिकेटर

सरफराज को बेस्ट डेब्यू अश्विन को स्पेशल अवॉर्ड

मुंबई। बीसीसीआई ने शनिवार को खिलाड़ियों को नमन अवॉर्ड्स दिए। इस दौरान सचिन तेंदुलकर को कर्नल सीके नायडू लाइफटाइम अचीवमेंट अवॉर्ड दिया गया। मुंबई में के हेडक्वार्टर में अवॉर्ड सेरेमनी हुई। रविचंद्रन अश्विन को स्पेशल अवॉर्ड मिला, वहीं जसप्रीत बुमराह और स्मृति मंधाना को बेस्ट क्रिकेटर का अवॉर्ड मिला। सरफराज खान को बेस्ट मेंस डेब्यू और आशा शोभना को बेस्ट विमेंस डेब्यू का अवॉर्ड मिला।

विमेंस क्रिकेट में मंधाना बेस्ट बैटर और दीपति शर्मा बेस्ट बॉलर रही। घरेलू क्रिकेट में शशांक सिंह को बेस्ट व्हाइट बॉल ऑलराउंडर और तनुष कोटियान को बेस्ट रेड बॉल ऑलराउंडर का अवॉर्ड दिया गया। सचिन ने कहा, इस सम्मान के लिए का धन्यवाद। बोर्ड ने हमेशा अपने प्लेयर्स को सपोर्ट किया है। 1989 में मैं 16 साल का था, आज अश्विन ने मुझे सर सचिन कहा तो मुझे अपनी उम्र का एहसास हुआ। शुरुआती मैच में कपिल पाजी ने मुझे लेट नहीं होने के लिए कहा था। तब से मैं अपनी घड़ी को 7-8 मिनट आगे कर के रखता हूँ, ताकि कहीं भी लेट न जाऊं। उनका लेसन



हमेशा याद रहेगा। 2 साल तक मैंने बैंगर बैट स्पॉन्सर के काम क्रिकेट खेला, क्योंकि तब तम्बाकू कंपनियों स्पॉन्सरशिप ऑफर कर रही थीं। तब पापा ने कहा था कि भले ही बिना कॉन्ट्रैक्ट के खेलो, लेकिन खराब

कंपनियों को अपने साथ न जोड़ो। तब से मैंने किसी भी तम्बाकू कंपनी को स्पॉन्सरशिप नहीं ली। अपनी सारी खुशियों को अपने पिता और अपने परिवार के साथ शेयर जरूर किया है।

विराट के मैच में दूसरी बार मैदान में घुसे फैंस सिक्थोरिटी तोड़कर 3 लोग कोहली की ओर दौड़े, 30 जनवरी को भी हुई घटना

नई दिल्ली। रणजी ट्रॉफी 2024-25 के आखिरी राउंड का आज तीसरा दिन है। इस राउंड का सबसे चर्चित दिल्ली और रेलवे के बीच मुक़ाबला रहा। इस मैच से विराट कोहली ने 12 साल के बाद रणजी ट्रॉफी में वापसी की। कोहली दिल्ली के लिए खेल रहे हैं। शनिवार को मुक़ाबले के तीसरे दिन के पहले सेशन के दौरान 3 फैंस सुरक्षा घेरा तोड़कर कोहली से मिलने मैदान में घुस गए। दिल्ली इस समय

दूसरी पारी में फील्डिंग कर रही थी। पारी के 18वें ओवर में तभी अचानक गौतम गंभीर स्टैंड से 3 फैंस विराट की ओर दौड़े और एक एक ने उनके पैर भी छुए। इसके बाद तुरंत सिक्थोरिटी ने उन्हें पकड़ा और मैदान से बाहर कर दिया। दो बच्चे थे और एक की उम्र 18 साल से ज्यादा रही होगी। इससे पहले, 30 जनवरी को मुक़ाबले के पहले दिन भी एक फैन घुस आया था और विराट को पैर छुए

थे। विराट ने मैच में 6 रन बनाए कोहली शुक्रवार को मुक़ाबले के दूसरे दिन दिल्ली की पहली पारी में 15 गेंद में 6 रन बनाकर आउट हो गए। उन्हें रेलवे के हिमांशु सांगवान ने बोलड कर दिया। कोहली ने पारी की डिफेंसिव शुरुआत की। उन्होंने 5वीं गेंद को कवर की और धकेलकर अपना पहला रन बनाया। विराट ने हिमांशु की बॉल पर स्ट्रेट ड्राइव पर चौका जमाया। फिर अगली ही बॉल पर क्लीन बोलड हो गए।

अलवर में नौ फरवरी को 21 किलोमीटर की होगी हाफ मैराथन

अलवर । राजस्थान के अलवर में सांसद खेल उत्सव के तहत आगामी नौ फरवरी को जिला मुख्यालय पर 21 किलोमीटर की हाफ मैराथन होगी। इसके अलावा 10 किलोमीटर, 5 किलोमीटर की मैराथन भी होगी। वहीं 2 किलोमीटर की पैरा मैराथन कराई जाएगी। जिला कलेक्टर डॉ. अर्तिका शुक्ला ने आज यहां बताया कि इस हाफ मैराथन में देश-विदेश से 10 हजार से अधिक एथलीट के आने की संभावना है, जिसकी तैयारी शुरु कर दी है।

श्रीलंका टीम गॉल टेस्ट पारी और 242 रन से हारी

नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया ने दो मैचों की टेस्ट सीरीज के पहले मुक़ाबले में श्रीलंका को पारी और 242 रन से हरा दिया। कंगारू टीम ने सीरीज में 1-0 की बढ़त हासिल कर ली। दूसरा टेस्ट गॉल में ही 6 फरवरी से खेला जाएगा। शनिवार को मुक़ाबले के चौथे दिन पहले सेशन में श्रीलंका को टीम पहली पारी में 165 रन पर ऑलआउट हो गई। ऑस्ट्रेलिया ने 65/4/6 के स्कोर पर अपनी पहली पारी डिक्लेयर की थी। इस तरह श्रीलंका 489 रन से पीछे रहते हुए फॉलोऑन खेलने के लिए मजबूर हो गई। टीम फिर दूसरी पारी में 247 रन बनाकर सिमट गई। चौथे दिन श्रीलंका के

15 विकेट गिरे चौथे दिन श्रीलंका ने 136/5 के स्कोर से अपनी पहली पारी आगे बढ़ाई। दिनेश चांदीमल ने 63 और कुसल मेंडिस ने 10 रन के स्कोर से आगे खेलना शुरू किया। टीम 165 रन बनाकर ही ऑलआउट हो गई। ऑस्ट्रेलिया से मैथ्यू कुहेमन ने 5 विकेट लिए। नाथन लायन को 3 और मिचेल स्टार्क को 2 विकेट मिले। दूसरी पारी में 55 ओवर भी नहीं टिक सके चौथे दिन ही श्रीलंका ने अपनी दूसरी पारी भी शुरू कर दी। टीम 54.3 ओवर खेलकर 247 रन बनाकर ऑलआउट हो गई। मिडिल ऑर्डर में 5 बेट्स को अच्छी शुरुआत मिली, लेकिन कोई भी बैटर बड़ी पारी नहीं खेल सका।

ऑस्ट्रेलियाई महिला टीम ने इंग्लैंड को पारी और 122 रनों से हराया

मेलबर्न । अलाना किंग कुल (नौ विकेट), ऐनाबेल सदरलैंड (163) और बेथ मूनी (106) रन के शानदार प्रदर्शन की बदौलत ऑस्ट्रेलिया की महिला टीम ने एकमात्र टेस्ट मैच के तीसरे दिन आज इंग्लैंड को पारी और 122 रनों से हरा दिया। टेस्ट मैच के तीसरे दिन शनिवार को ऑस्ट्रेलिया ने कल के पांच विकेट पर 422 रनों से आगे खेलना शुरू किया। सोफी एकलस्टन ने तालिया मैकडा (12) को आउट कर इंग्लैंड को छठी सफलता दिलाई।

इसके बाद किम गार्थ (शून्य), अलाना किंग (तीन) रन बनाकर आउट

हुई। लॉरेन फाइलर ने बेथ मूनी को बोलड आउट कर ऑस्ट्रेलिया को बड़ा झटका दिया। बेथ मूनी ने सात चौकों की मदद से (106) रनों को पारी खेती। सोफी एकलस्टन ने एलिस पेरी (दो) को आउटकर 440 के स्कोर पर ऑस्ट्रेलियाई पारी का अंत कर दिया। इसी के साथ ऑस्ट्रेलिया को इंग्लैंड की पारी के आधार पर 270 रनों बढ़त मिल गई। इंग्लैंड की ओर से सोफी एकलस्टन ने पांच विकेट लिये।

लॉरेन बेल और लॉरेन फाइलर को दो-दो विकेट मिले। रायना मैकडॉनल्ड-गे ने एक बल्लेबाज को आउट किया।

इसके बाद दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी इंग्लैंड की शुरुआत खराब रही और उसने मैया बार्डचिपर (एक) के रूप में अपना पहला विकेट गवां दिया।

इसके बाद बल्लेबाजी करने आयी कप्तान हीथर नाइट ने टेमी बोमॉन्ट के साथ पारी को संभालने का प्रयास किया। एश्ली गार्डनर ने हीथर नाइट (32) को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। नेट सायबर बंट (18) रन बनाकर आउट हुई। उन्हें अलाना किंग ने पगबाधा आउट किया। सोफिया डंकली (चार), डेनिएल वायट (दो) और एमी जॉस (छह) रन

राष्ट्रीय खेलों में वुशू खेल में जीते 4 स्वर्ण, 1 रजत व 6 कांस्य पदक



जयपुर। 38वे राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान वुशू टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 4 स्वर्ण, 1 रजत व 6 कांस्य पदक जीत राजस्थान प्रदेश का मान बढ़ाया। हीरानन्द कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि वुशू खेल के खिलाड़ियों ने शानदार प्रदर्शन करते हुये कुल 11 पदक जीते जिसमे शुभम गोरा ने 75 किलो भारवर्ग में स्वर्ण पदक, निकिता बंसल 65 किलो भारवर्ग में स्वर्ण पदक, महक शर्मा 75 किलो भारवर्ग में स्वर्ण पदक, नीलम चौधरी ने ननगुन इवेंट में स्वर्ण पदक स्वर्ण पदक तथा मेघा जोशी

5 1 वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता

यश पांडे की घातक गेंदावाजी से बनीपार्क की आसान जीत

जयपुर। बनीपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51 वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माथुर क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज अरावली क्रिकेट टाउण्ड हाथोज में खेले गये मैच में अय्यांस सिंह 101 रन नाबाद (107 गेंद, 11 चौके 1 छक्का) की शतकीय पारी की मदद से इलेवन स्टार क्लब को मोहित भगतानी 60 रन व 29 रन पर 3 विकेट के ऑल राउण्ड प्रदर्शन के बावजूद 4 विकेट से हराकर अगले राउण्ड में प्रवेश किया।



टॉस जीतकर इलेवन स्टार ने पहले बल्लेबाजी करते हुए मोहित भगतानी 60 रन (58 गेंद, 4 चौके 2 छक्के) गर्वित जैन 43 रन, मनन सिंह 41 रन, हर्ष सैनी 34 रन की मदद से निर्धारित 40 ओवर में 7 विकेट खोकर 245 रन बनाये। अरावली क्रिकेट क्लब की ओर से दानिश भांबू 46 रन पर 3 विकेट, हर्ष कुमार मीणा 40 रन पर 2 विकेट तथा विशाल गोदार व भूमिक पंवार प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में अरावली क्लब के ओपनर प्रशांत माली 56 रन (48 रन, 7 चौके 3 छक्के), अय्यांस सिंह 101 रन नाबाद (107 गेंद, 11 चौके 1 छक्का) ने मिलकर पहले विकेट पर 95 रनों की साझेदारी निभाकर शानदार शुरुआत की। लेकिन इलेवन स्टार के गेंदावाजों मोहित भगतानी 29 रन पर 3 विकेट, आभास श्रीमाली 52 रन पर 2 विकेट व

जयपुर पोलो सीजन 2025, राजस्थान टूरिज्म पोलो कप (06 गोल) अभिमन्यु पाठक ने तिकड़ी सहित और ध्रुवपाल गोदार 6 गोल किये



जयपुर। जयपुर पोलो सीजन 2025, राजस्थान टूरिज्म पोलो कप (06 गोल) में आज दो मैच खेले गए। जिनमे एक मैच कैवेलरी ग्राउंड पर और एक मैच रामबाग पोलो टाउंड पर खेला गया। कैवेलरी ग्राउंड पर पहला मैच डायनामिक्स अचीवर्स बनाम आर्मी रेड के बीच खेला गया जिनमे डायनामिक्स अचीवर्स ने आर्मी रेड को 8-2.5 से हराया। आर्मी रेड ड्राई गोल का एडवांटेज लिए हुए खेल रही थी। आर्मी रेड की ओर से रविन्द्र मांग और मृत्यंजय, लेफ्टनैंट कर्नल विशाल चौहान कोई गोल नहीं कर पाए। डायनामिक्स अचीवर्स की ओर से अभिमन्यु पाठक ने अपने बेहतरीन खेल का प्रदर्शन दिखाते हुए आज फिर तिकड़ी सहित 6 गोल कर टीम को जीताया। डेनियल ने 2 गोल किये। दूसरा मैच बंगलोर टोप बनाम डेल्टा पोलो के बीच रामबाग पोलो टाउंड पर खेला गया जिसमें बंगलोर टोप को डेल्टा पोलो ने 7-3.5 से पराजित किया। डेल्टा पोलो की ओर से ध्रुवपाल गोदार ने 6 ओर सेंटिआगो मोरामबीओ ने 1 गोल कर अपनी टीम की जीत निश्चित की। बंगलोर टोप आधे गोल का एडवांटेज लिए हुए खेल रही थी। बंगलोर टोप की ओर से शमशीर अली 1 और नवीन सिंह ने भी 2 गोल किये।

दिल्ली ने रेलवे को पारी और 19 रनों से हराया

नयी दिल्ली । कप्तान आयुष बढोनी (99) और सुमित माथुर (86) शानदार पारियों के बाद शिवम शर्मा (पांच विकेट) की घातक गेंदावाजी के दम पर दिल्ली ने शनिवार को रणजी ट्रॉफी एलीट ग्रुप डी मुक़ाबले के तीसरे दिन रेलवे को पारी और 19 रन से हरा दिया है। दिल्ली ने आज सात विकेट पर 334 रनों से आगे खेलना शुरू किया। रेलवे के गेंदावाजों ने आज दिल्ली की पारी को 374 स्कोर पर रोक दिया। दिन का पहला विकेट सिद्धांत शर्मा (18) के रूप में गिरा। सुमित माथुर (86) को हिमांशु सांगवान ने पगबाधा आउट किया। इसके बाद सांगवान ने मनी ठोवाल (शून्य) को आउट कर दिल्ली की पारी का अंत कर दिया। इसी के साथ दिल्ली को 133 रनों की बढ़त मिल गई।

